

曾诚骨折遗憾缺席40强赛 部分球员因赛场违纪被追罚

中超恢复“火爆”本色？

在10日晚中超联赛河北队与上海申花比赛进行期间，申花门将曾诚因积极拼抢重重摔倒在地上，导致两根肋骨骨折，而此时距离国足公布新一期集训阵容仅仅过去了几个小时，他缺席40强赛已成定局。与此同时，同场比赛重伤的还有其队友彭欣力。此外，河南嵩山龙门与河北两家俱乐部相继就争议判罚提出申诉，包括嵩山龙门队员王上源在内的部分中超球员相继因赛场违纪被追罚。新赛季中超4轮尚未战罢，赛场内外已经热闹起来，让人依稀看到往年熟悉的“火爆”景象。



争积分引球员冲动

在河北队与申花队的比赛中，河北队取得领先多少令人感到意外，这也为后面双方竞争的胶着及“剧情”戏剧化埋下了伏笔。过早失分给申花队带来了压力，在他们持续围攻对手过程中，两队身体对抗也愈演愈烈。彭欣力、曾诚正是在这种竞争态势下相继重伤的。业内人士分析认为，申花队取胜国安、战平海港后，士气正旺，而此前两胜一平的河北队对于续写佳绩的心气正高，两队都不甘于丢掉任一分，于是在场上寸土必争。

维护赛风赛纪一直是中国足协及职业联赛管理机构所倡导的竞争主旋律。和以往赛季一样，职业联盟筹备组本赛季中超开赛前已经就相关问题向各俱乐部作了宣讲与强调。但对于核心利益竞争，各俱乐部从来不会让步，无论是教练员、随队官员，还是广大球员，作为球队的一份子，在维护俱乐部利益方面显然要表现其职业的一面。在如火如荼的比赛中，他们或因心理扛住能力不同，或受本队成

绩优劣各异影响，而表现出不同情绪。当焦虑、躁动的情绪在特定时间、空间内占据上风时，不冷静的举动便会随之而来。

争议判罚导致申诉不断

在9日河南嵩山龙门队与重庆两江俱乐部赛后，嵩山龙门俱乐部就本场比赛部分争议判罚，连夜向职业联盟筹备组裁判部发去了申诉函。无独有偶，在10日河北队、申花队赛后，河北队同样就争议判罚提出申诉。目前为止，并没有官方信息确认，两场比赛的争议判罚为严重错漏判，但部分俱乐部在联赛首阶段仅进行不到4轮的时候已对裁判员执法表达出不满情绪。这样的情绪有可能带动本俱乐部教练员、球员等的情绪波动，这必然会引起中国足协、职业联盟筹备组的高度警觉。

抛开争议判罚正误不谈，部分参赛人员在此前几轮的不理智举动理应得到制止与惩戒。比如，嵩山龙门队球员王上源因动手击打对手被追加停赛3场、罚款3万元。天津津门虎队员丛震、上海海港队球员买提江均因严重犯规被双

双停赛1场。他们违纪成因各异，但被逐出场或处罚大多因心态失衡。

赛场违纪屡见不鲜

截至11日上午，中国足协纪律委员会已经累计开具了26张新赛季各类场内外违纪罚单，这也足见新赛季各种违纪现象有所抬头。职业联盟筹备组相关负责人近期也与包括嵩山龙门、河北等俱乐部就此问题进行了沟通。不过，欲止住破坏联赛秩序的不良势头，仅仅提醒、劝诫恐怕还不够，维护联赛环境仍需要广大赛事参与者自省、自觉、自律。此外，在联赛持续采用封闭赛会制的背景下，各俱乐部须在切实做好防疫工作前提下，注重维护俱乐部内部人员心理健康。

值得注意的是，第4轮中超结束后，国脚们大多将暂时离开赛区，投身40强赛后半程备战，这或许给已经有所激化的联赛竞争情绪适度降温，而联赛间歇期，亦给各俱乐部平复心绪，理性引导各自成员赢得了时间。

据《北京青年报》

■广告

2021年 大同日报小记者招募啦！

今日小记者明日栋梁材

这里，可以展示大家的自我风采
这里，可以激发大家的学习乐趣
这里，可以培养大家的写作能力
这里，可以拓宽大家的社会视野
这里，就是大同日报小记者

大同日报小记者享有的多项权利

- ◆2021年全年的《大同晚报》；
- ◆全年丰富多彩的多项活动供小记者选择；
- ◆优先参加由小记者团组织的各类赛事；
- ◆优先在《大同晚报·小记者周刊》上发表作品；
- ◆免费参加2021年小记者大型公益课堂，由专业大记者免费讲座；
- ◆可享受小记者支持单位指定优惠。例如：XX书店购书5折优惠等。

2021年小记者招募条件：

全市（含县区）一年级至九年级学生

小记者报名费用**308**元

包含：全年《大同晚报》一份（258元）
2021年小记者全新装备一套（50元）
全年活动

报名时间：周一到周五 上午8:30—11:30
下午2:30—5:30

精彩主题活动

职业体验探寻 博物馆人文历史探秘 对话平城名人学者 深入工厂车间 走进田间地头 助力环保能源革命
放飞科技探索奥妙 夏令营郊游踏青 敬老爱老奉献爱心……精彩主题一路有你，2021大同日报小记者放飞梦想

报名地址 大同日报传媒集团小记者编辑部（御东恒安街大同市政务审批中心对面）
各校设立报名点（具体时间以大同日报小记者微信公众号发布和学校通知为准）

咨询电话 13994399058（李老师）
13934802888（小静老师）（请在工作时间内咨询）